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1. Імпорт зарплатної відомості у форматі DBF 

 

Для імпорту файлу DBF-формату має бути сформовано два файли: ScheduleInfo.dbf і 

Amounts.dbf, які являють собою файли з інформацією про зарплатні відомості та нараховані 

співробітникам зарплати, відповідно. 

DBF-файл має імпортуватися в DOS-кодуванню та форматі DBASE-IV. 

Крім того, файл с інформацією про зарплатну відомість може мати назву 

Sched_ХХХХХХХХХХ. dbf, при цьому файл з нарахуваннями по співробітникам може мати назву 

Am_ХХХХХХХХХХ.dbf, де «ХХХХХХХХХХ» - довільна інформація, яка може містити від 1 до 10 

символів (літер та цифр). 

Примітка. Для коректного імпорту зарплатної відомості необхідно, щоб у файлі 

ScheduleInfo.dbf був тільки один запис. Якщо файл містить більше одного запису (включаючи 

помічені до видалення), у цьому випадку під час імпорту буде зчитаний лише перший запис з 

файлу, інші будуть проігноровані. 

У таблиці 1 надано перелік полів у файлі, усі поля, з зазначенням «+»  полів, які є 

обов'язковими для заповнення. 

Таблиця 1 

№ Поле Опис Тип 
Довж
ина 

Обов’язкові
сть 

заповнення 
(О/З) 

Інформація про зарплатну відомість містить такі значення 

1 SHED_DATE Дата зарплатної відомості D 

 
YYYY 

MMDD 

8 + 

2 SCHED_NO Номер зарплатної відомості C 10 + 

3 CLIENTNAME Назва підприємства платника С 100 - 

4 BANK_MFO МФО банку, в якому відкрито рахунок платника N 6 + 

5 BANK_NAME Назва банку, в якому відкрито рахунок платника C 30 - 

6 BANK_ACCNO Транзитний рахунок підприємства C 14 - 

7 TRACCIBAN IBAN транзитного рахунку підприємства C 29 + 

8 ACCOUNTNO Рахунок для списання коштів C 14 - 

9 IBAN IBAN рахунку для списання коштів C 29 + 

10 SCHED_SUM Загальна сума зарплатної відомості в форматі ГРН.КОП. N 19.2 + 

11 ISEXTACC Ознака списання коштів з рахунку в іншому банку: 
0 – кошти списуються з рахунку в цьому ж банку, номер 

рахунку вказується в полі IBAN/ACCOUNTNO 
1 – кошти будуть списані з рахунку в іншому банку 

 
Примітка. Якщо в файлі, що імпортується, встановлено 
ознаку списання коштів з рахунку в іншому банку 
(ISEXTACC=1), та, відповідно, не вибрано рахунок для 
списання коштів, визначення підприємства відбувається 

за кодом ЗКП 

N 1 - 

12 CODEZKP* Код зарплатного проекту. 
  
Якщо для підприємства визначено один ЗКП та поле 
ISEXTACC=0, поле не  обов`язкове для  заповнення, - його 

код проставляється в КБ автоматично. 
 

Якщо за підприємством не визначено жодного ЗКП, то при 
імпорті система видасть помилку «Salary project code». 

N 10 + 

13 COMMENTS Додатковий коментар до зарплатної відомості. С 180 -/+ 

14 FLOWTYPE Вид нарахування за зарплатною відомостю. Значення з 
поля імпортується при умові його відповідності даним з 

С 100 - 
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довідника «Види нарахувань». В іншому випадку в 
зарплатну відомість буде підставлений вид нарахування з 
кодом «0» з довідника 

Інформація про нараховану співробітнику суму містить такі значення 

1 IDCODE Ідентифікаційний код співробітника. Не є обов'язковим, 

якщо заповнене поле з номером рахунку або IBAN рахунку. 
Обов'язкове для нарахувань у інший банк при імпорті 
відомості. 
При імпорті нарахувань у полі з кодом співробітника 
допускається вказувати: 

 код співробітника (суворо 10 цифр, окрім 
послідовності з однакових); 

 дані українського паспорту за маскою: 2 великі літери 
кирилиці плюс 6 цифр; номер ID-картки (суворо 9 
цифр, окрім послідовності з однакових) 

C 10 +/- 

2 TABNO Табельний номер співробітника. Якщо в ід. коді вказано 
значення 000000000 або 0000000000 (співробітник 

нерезидент або відмовився від присвоєння коду), це поле є 
обов'язковим для заповнення. 
 
Примітка. Якщо зазначено вірно CARDACCOUNTNO та в ід. 
коді вказано значення 000000000 або 0000000000, наявність 
табельного номеру не перевіряється 

C 15 +/- 

3 ACCOUNTNO Номер рахунку співробітника C 19 - 

4 SALACCIBAN IBAN рахунку співробітника.  
Обов'язкове поле, якщо рахунок у іншому банку або в разі 

нарахувань у інший банк 

C 29 -/+ 

5 LASTNAME Прізвище співробітника.  
Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 -/+ 

6 FIRSTNAME Ім’я співробітника.  
Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 -/+ 

7 MIDDLENAME По батькові співробітника C 38 - 

8 AMOUNT Сума для зарахування на рахунок співробітника в форматі 

ГРН.КОП (до 19 знаків до крапки та 2 знаки після крапки) 

N 19.2 + 
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2. Імпорт зарплатної відомості у форматі XLS 

 

Файл імпорту зарплатної відомості підприємства містить інформацію про нараховану 

працівникам зарплату та інші платежі. Файл вивантажується з бухгалтерської програми на 

стороні клієнта та являє собою таблицю Excel, що складається з двох вкладок: 1 – інформація 

про ЗП відомості, 2 - дані про співробітників. 

Примітка. Для того щоб дані з XLS-файлу були успішно імпортовані в iFOBS, файл 

повинен бути збережений у форматі Книга Microsoft Excel 97-2003. 

Для створення файлу імпорту зарплатної відомості XLS необхідно: 

1. Створити вкладку «SheduleInfo». Перший рядок даної вкладки повинен містити назви 

полів зарплатної відомості, розташовані у певному порядку. 

2. Створити другу вкладку – «Amounts». Перший рядок даної вкладки повинен містити 

назви полів про співробітників та нарахування. 

 

Вкладка «SheduleInfo» (табл. 2) 
Таблиця 2 

№ 
Найменування 

поля 
Призначення/опис 

Тип Довжина 
О/З 

1 SHEDULE_DATE Дата зарплатної відомості. Рекомендовано встановити 
формат дати ДД.ММ.РРРР. Така дата буде коректно 
імпортуватися до Web-додатку системи. Тип клітинки в 
Excel має бути «Дата» 

D 8 DD/MM 
/YYYY 

+ 

2 SHED_NUMBER Номер зарплатної відомості C 10 + 

3 CLIENTNAME Найменування підприємства платника C 100 - 

4 BANK_MFO МФО банку, в якому відкрито рахунок платника N 6 + 

5 BANK_NAME Назва банку, в якому відкрито рахунок платника C 30 - 

6 BANK_ACCNO Рахунок платника в банку (транзитний) C 14 - 

7 BANK_ACCIBAN IBAN транзитного рахунку підприємства C 29 + 

8 ACCOUNTNO Рахунок для списання коштів C 14 - 

9 ACCOUNTIBAN IBAN рахунку для списання коштів C 29 + 

10 SHED_SUM Загальна сума зарплатної відомості в форматі ГРН.КОП 
(до 19 знаків до коми та 2 знаки після коми) 

N 19.2 + 

11 EXTACCOUNT Ознака списання коштів з рахунку в іншому банку: 
0 – кошти списуються з рахунку в цьому ж банку, номер 
рахунку вказується в полі ACCOUNTNO; 
1 – кошти будуть списані з рахунку в іншому банку. 

 

Примітка. Якщо в файлі, що імпортується, встановлено 

ознаку списання коштів з рахунку в іншому банку 
(ISEXTACC=1), та, відповідно, не вибрано рахунок для 
списання коштів, визначення підприємства 
відбувається за кодом ЗКП 

N 1 - 

12 CONTRAGENT_ZKP* Код зарплатного проекту. 
 
Якщо для підприємства визначено один ЗКП та поле 
ISEXTACC=0, поле не  обов`язкове для  заповнення, його 
код проставляється в КБ автоматично. 
 

Якщо за підприємством не визначено жодного ЗКП, то 
при імпорті система видасть помилку «Salary project 
code» 

N 10 + 

13 COMMENTS Додатковий коментар до зарплатної відомості C 180 + 

14 ONFLOWTYPE Вид нарахування по зарплатній відомості. Значення з 
поля імпортується при умові його відповідності даним з 
довідника «Види нарахувань». В іншому випадку в 
зарплатну відомість буде підставлений вид 
нарахування з кодом «1» з довідника 

C 100 - 



Опис форматів файлів імпорту зарплатної відомості 

 

Сторінка 6 з 9 

 

 

 

Вкладка «Amounts» (табл. 3) 
Таблиця 3 

№ 
Наймену

вання 
поля 

Призначення/опис 
Тип Довжина 

О/З 

1 IDCODE Ідентифікаційний код співробітника. 
 

Примітка. Якщо співробітник є нерезидентом або він відмовився 
від присвоєння ід. коду, то це поле має бути заповнено значенням 
10 нулів (клітинка відформатована як текст), або замість ід. коду 
допускається введення пробілу. Якщо це поле відформатовано як 

число, в ід. код співробітника буде підставлене значення 0, та 
пошук співробітника відбуватиметься некоректно. 
Не є обов'язковим, якщо заповнене поле з номером рахунку або 

IBAN рахунку.  
Обов'язкове для нарахувань у інший банк при імпорті відомості. 
При імпорті нарахувань у полі з кодом співробітника допускається 
вказувати: 

 код співробітника (суворо 10 цифр, окрім послідовності з 
однакових); 

 дані українського паспорту за маскою: 2 великі літери кирилиці 

плюс 6 цифр; номер ID-картки (суворо 9 цифр, окрім 
послідовності з однакових) 

С 10 +/- 

 

2 TABNO Табельний номер співробітника. Якщо в ід. коді вказано значення 
000000000 або 0000000000 (співробітник нерезидент або 

відмовився від присвоєння коду), це поле є обов'язковим для 
заповнення. 
 
Примітка. Якщо зазначено вірно CARDACCOUNTNO та в ід. коді 
вказано значення 000000000 або 0000000000, наявність табельного 
номеру не перевіряється 

N 15 +/- 

3 ACCOUNT
NO 

Номер карткового (або іншого) рахунку співробітника C 19 - 

4 IBAN IBAN рахунку співробітника.  
Обов'язкове поле, якщо рахунок у іншому банку або в разі 

нарахувань у інший банк 

C 29 -/+ 

5 LASTNAM
E 

Прізвище співробітника.  
Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 -/+ 

6 FIRSTNA
ME 

Ім’я співробітника. 
Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 -/+ 

7 MIDDLEN
AME 

По батькові співробітника C 38 - 

8 AMOUNT Сума для зарахування на рахунок співробітника в форматі ГРН.КОП 
(до 19 знаків до коми та 2 знаки після коми) 

N 19.2 + 
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3. Імпорт зарплатної відомості у форматі XML 

 

Файл імпорту зарплатної відомості підприємства містить інформацію про нараховану 

працівникам зарплату та інші платежі. Файл вивантажується з бухгалтерської програми на 

стороні клієнта. Імпорт виконується з файлів у форматі ANSI (табл. 4). 
Таблиця 4 

№ Поле Опис Тип Довжина О/З 

 Інформація про зарплатну відомість містить такі значення 

1 SHEDULE_DATE Дата зарплатної відомості D 8 
 

DD/MM 

/YYYY 

+ 

2 SHEDULE_NUMB
ER 

Номер зарплатної відомості C 10 + 

3 CLIENT_NAME Назва підприємства платника C 100 - 

4 PAYER_BANK_B
RANC HID 

МФО банку, в якому відкрито рахунок платника N 6 + 

5 PAYER_BANK_N
AME 

Назва банку, в якому відкрито рахунок платника C 30 - 

6 PAYER_BANK_A
CCOU NTNO 

Транзитний рахунок підприємства. Визначається за 
ЗКП відомості з дод. параметра прив'язки ЗКП до 

підприємства; якщо для прив'язки зазначено 
декілька рахунків, то треба підставити рахунок з 
мінімальним ID; якщо для прив'язки не зазначено 

жодного рахунку, то при імпорті система видає 
помилку 

C 14 - 

7 PAYER_BANK_A
CCOU NTIBAN 

IBAN транзитного рахунку підприємства C 29 + 

8 PAYER_ACCOUN
TNO 

Рахунок для списання коштів C 14 - 

9 PAYER_ACCOUN
TIBAN 

IBAN Рахунку для списання коштів. 
Якщо PAYER_ACCOUNTIBAN не задано, то має бути 

зазначено PAYER_EXTACCOUNT=1 

C 29 +/- 

10 ONFLOW_TYPE Вид нарахування по зарплатній відомості. Значення 
з поля імпортується при умові його відповідності 
даним з довідника «Види нарахувань». В іншому 
випадку в зарплатну відомість буде підставлений 

вид нарахування з кодом «0» з довідника 

N 100 - 

11 TOTAL_SHEDUL
E_AM OUNT 

Загальна сума зарплатної відомості в форматі 
ГРН.КОП (до 19 знаків до коми та 2 знаки після коми) 

N 19,2 + 

12 PAYER_EXTACC
OUNT 

Ознака списання коштів з рахунку в іншому банку: 
0 – кошти списуються з рахунку в цьому ж банку, 
номер рахунку вказується в полі 
PAYER_ACCOUNTIBAN/PA YER_ACCOUNTNO; 
1 – кошти будуть списані з рахунку в іншому банку. 

 

Примітка. Якщо PAYER_ACCOUNTIBAN не задано, 
то поле обов'язкове до заповнення та має бути 
PAYER_EXT ACCOUNT=1. Якщо 
PAYER_ACCOUNTIBAN зазначено, то має бути 
PAYER_EXTACCOUNT=0 або пусте значення. 
 

Примітка. Якщо в файлі, що імпортується, 
встановлено ознаку списання коштів з рахунку в 
іншому банку (ISEXTACC=1), та, відповідно, не 
вибрано рахунок для списання коштів, 
визначення підприємства відбувається за кодом 

N 1 -/+ 
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ЗКП 

13 CONTRAGENT_C
ODE ZKP* 

Код зарплатного проекту.  
 
Якщо для підприємства визначено один ЗКП та поле 

ISEXTACC=0, поле не  обов`язкове для  
заповнення, - його код проставляється в КБ 
автоматично. 
 
Якщо за підприємством не визначено жодного ЗКП, 
то при імпорті система видасть помилку «Salary 
project code» 

N 10 + 

14 COMMENTS Додатковий коментар до зарплатної відомості C 180 + 

 Інформація про нарахування містить такі значення 

1 IDENTIFYCODE Ідентифікаційний код співробітника. Не є 
обов'язковим, якщо заповнене поле з номером 

рахунку або IBAN рахунку. 
Обов'язкове для нарахувань у інший банк при імпорті 
відомості. 
При імпорті нарахувань у полі з кодом співробітника 
допускається вказувати:  

 код співробітника (суворо 10 цифр, окрім 
послідовності з однакових); 

 дані українського паспорту за маскою: 2 великі 
літери кирилиці плюс 6 цифр; номер ID-картки 
(суворо 9 цифр, окрім послідовності з 

однакових) 

C 10 +/- 

2 TABNO Табельний номер співробітника. Якщо в ід. коді 
вказано значення 000000000 або 0000000000 
(співробітник нерезидент або відмовився від 
присвоєння коду), це поле є обов'язковим для 
заповнення. 
 
Примітка. Якщо зазначено вірно CARDACCOUNTNO 

та в ід. коді вказано значення 000000000 або 
0000000000, наявність табельного номеру не 
перевіряється 

N 15 +/- 

3 CARDACCOUNTN
O 

Номер рахунку співробітника C 19 - 

4 CARDIBAN IBAN рахунку співробітника.  
Обов'язкове поле, якщо рахунок у іншому банку або 

в разі нарахувань у інший банк 

C 29 -/+ 

5 LASTNAME Прізвище співробітника. 
Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 +/- 

6 FIRSTNAME Ім’я співробітника. 

Обов'язкове поле в разі нарахувань у інший банк 

C 38 +/- 

7 MIDDLENAME По батькові співробітника C 38 - 

8 AMOUNT Сума для зарахування на рахунок співробітника в 

форматі ГРН.КОП (до 19 знаків до коми та 2 знаки 
після коми) 

N 19,2 + 

 

* Примітка: значення поля, що повинно містити Код зарплатного проекту 

відображається в розділі «Зарплатні відомості» на детальній формі створення відомості з 

назвою «Зарплатний проект» (див. скрін нижче). 



Опис форматів файлів імпорту зарплатної відомості 

 

Сторінка 9 з 9 

 

 

 


